



योगी आदित्यनाथ की भाषा
कितनी अमर्यादित हो गई है, अगर
आप सुन लें तो आपको भी गुस्सा
आ जाएगा : अखिलेश यादव



मुजफ्फरनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

सूर्योदय : 7:08 सूर्यास्त-5:24

वर्ष : 52/ अंक : 350

बृहस्पतिवार, 19 दिसम्बर 2024

पौष, कृष्ण पक्ष, चतुर्थी

संवत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-4

आप उनकी बात समझे नहीं...या
आपको पसन्द नहीं आयी ?.....

हमारे प्रिय
सादगी एवं सरलता की प्रतिमूर्ति
टिकौला शुगर मिल्स लि.
के
चेयरमैन एवं मैनेजिंग डायरेक्टर
श्री निधीश प्रकाश जी
(सुपुत्र स्व. लाला इन्द्र प्रकाश जी बाबरी वाले)

(9 अप्रैल 1945 - 9 दिसम्बर 2024)

— शोकाकुल परिवार —

सिद्धि साधन स्वरूप (भाई)

सुधीश प्रकाश (भाई)

रविन्द्र कुमार (भाई)

अमित स्वरूप (पुत्र)

निरंकार स्वरूप (भतीजा)

राघव स्वरूप, शशांक स्वरूप (भतीजे)

प्रणव स्वरूप, कंदर्प स्वरूप (पौत्र)

स्कन्द स्वरूप, वेदांत स्वरूप (पौत्र)

कौस्तुभ स्वरूप (पौत्र)

टिकौला शुगर मिल्स लिमिटेड

2D/1, वकील रोड, नई मण्डी,

मुजफ्फरनगर-251001 (उ.प्र.)

फोन : 9412213204, 9412211122

रस्म पगड़ी एवं भजन प्रार्थना

बृहस्पतिवार, 19 दिसम्बर 2024

ब्रह्मभोज : दोपहर 12:00 बजे

रस्म पगड़ी : दोपहर 02:00 बजे

— स्थान —

वेदान्ता फार्मर्स

मेरठ रोड, मुजफ्फरनगर ।



मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

वर्ष : 52/ अंक : 350

बृहस्पतिवार, 19 दिसम्बर 2024

पौष, कृष्ण पक्ष, चतुर्थी

संवत् 2081

मूल्य 3 रुपये

पृष्ठ-2

किसान पंचायत में ही आमने-सामने आ गए दो संगठन, लगाए गम्भीर आरोप

चकबंदी, बिजली, पानी, टूटी सड़क, घटतौली पर हंगामा ▶ पूर्व में आने वाली समस्याओं के निदान न होने के लगाए आरोप



खुली बैठक में अफसरों के सामने यशवीर महाराज को धमकी

मुजफ्फरनगर, 18 दिसम्बर (बु.)। हिंदू वादी नेता तथा बचरा आश्रम के स्वामी यशवीर महाराज को एक किसान नेता द्वारा खुले आम धमकी दी जाने का मामला तूल पकड़ रहा है। चरित्र अधिकारियों को मौजूदगी में यह धमकी दी गई। किसान दिवस की बैठक में उस समय मामला गमा गया जब भारतीय किसान यूनियन टिकेत के प्रदेश उपाध्यक्ष नीरज पहलवान ने विगत दिनों पुर्वालियान में प्रधानमंत्री शोकत ने एक मिस्त्री को मजदूरी मांगने पर बंधक बनाकर पीटने की घटना में प्रधानमंत्री को फल लेते हुए कहा कि 2013 के दिनों में इस महात्मा यशवीर ने शुरू किया था। इब फिर वो ही शुरूआत गांव का प्रधान, उसके बारे में ऐलान कर रा एक महात्मा यशवीर। अगर वो महात्मा उस दिन गांव में चला जाता तो आवे नी था गांव में से। अगर कोई न सोचता हो कि मुसलमान कू नाम से दबा दिया जागा तो मुसलमान दबाना नो, जाट मरगा इबकी बार। हालांकि नीरज पहलवान के इस बयान पर भाकियू अराजनीतिक के बुढ़ाना तहसील अध्यक्ष सुधीर पंवार ने खड़े होकर विरोध किया और कहा कि यह किसानों की बैठक है, इसे सांप्रदायिक न बनाया जाए। इसके लेकर जमकर हंगामा हुआ। बाद में कुछ किसानों ने ही खड़े होकर लोगों को शांत किया। इस बैठक में चरित्र अधिकारी भी मौजूद थे।

मुजफ्फरनगर, 18 दिसम्बर (बु.)। योगी सरकार की पहल पर अन्नदाताओं की समस्याओं के समाधान की खातिर आयोजित किसान दिवस उस वक हंगामे की भेंट चढ़ते रह गया, जब जिला पंचायत सभागार में जारी बैठक के बीच किसानों के दो संगठनों के पदाधिकारी आमने-सामने आ गए। हालांकि कुछ देर कहासुनी के बाद सम्मेलने से दोनों पक्ष शांत हो गए, तब फिर से अधिकारियों ने किसानों से जुड़ी समस्याओं को एक-एक कर सुना। किसान पंचायत में सर्वाधिक चकबंदी की प्रक्रिया, सिंचाई, बिजली के साथ गना घटतौली, टूटी सड़क, रात्रि में ट्यूबवैलों पर बढ़ती चोरी के साथ गांव से शहर तक कुत्तों व

बंदरों के आतंक से मुक्ति दिलाए जाने के मुद्दे चर्चा के केंद्र में रहे। बुधवार को जिला पंचायत सभागार में किसानों की समस्याओं की सुनवाई और उनके निस्तारण के लिए किसान समाधान दिवस का आयोजन किया गया। बैठक में विभिन्न किसान संगठनों से जुड़े कार्यकर्ताओं संग आम किसान भी पहुंचे। जिला पंचायत सभागार में किसानों की बढ़ती संख्या के बीच स्थिति ऐसी रही कि किसान नेताओं को सभाकक्ष में अफसरों के डायस के आगे नीचे फर्श पर बैठने को विवश होना पड़ा। इस बीच किसानों की समस्याओं को सुनने और उनका निस्तारण करने की खातिर एडीएम प्रशासन नरेंद्र बहादुर सिंह और एसपी सिटी

सलनारायण प्रजापत मौजूद रहे। यहां कई बार अफसरों के समक्ष किसान नेता आक्रोशित दिखाई दिए और अफसरों पर किसानों की अनदेखी किए जाने के आरोप लगाए। बैठक में भाकियू टिकेत के प्रदेश उपाध्यक्ष नीरज सिंह पहलवान ने जिले में आपसी कुछ विवादों में साजिश हिन्दू-मुस्लिम कराने के आरोप लगाते हुए ग्राम पुर्वालियान के राज मिस्त्री और प्रधान पति के प्रकरण को उठाया। उन्होंने आरोप लगाते हुए कहा कि कुछ लोग सामाजिक ताने-बाने को खराब करने का प्रयास कर रहे हैं। जैसा इस विवाद को हिंदुओं के खिलाफ दर्शाते हुए हंगामा किया, वैसा कुछ हुआ ही नहीं था। नीरज पहलवान ने कहा कि ऐसी नगरत भरी

सोच से सामाजिक विद्वेष बढ़ रहा है। उन्होंने कहा कि हिन्दू पंचायतों के नाम पर सामाजिक भय पैदा करने का काम करते हुए पुलिस प्रशासन पर दबाव बनाते हैं और अफसर भगत कारंबाहों के लिए चल देते हैं। इसी बीच किसान नेता नीरज पहलवान की बातों पर भाकियू अराजनीतिक के तहसील बुढ़ाना अध्यक्ष सुधीर पंवार ने ऐलान जताया और इसी को लेकर दोनों संगठनों के नेताओं के बीच बहस होने से वहां माहौल गरमा गया। काफी देर तक एक दूसरे पर आरोप-प्रत्यारोपों के बाद में दोनों पक्षों को समझा बुझाकर शांत कर दिया गया। सभागार में नीरज पहलवान और भाकियू प्रदेश महासचिव धीरज लाटियान ने

इस बात पर नाराजगी जताई कि पिछले किसान दिवस में उठाई गई समस्याओं का निस्तारण नहीं किया गया। इससे परेशानी खड़ी हो रही है। वहीं जिले में बिजली, चकबंदी के मामले ज्यादा लम्बित हैं। भैंसाना शुरार मिल ने इस सत्र का भुगतान शुरू नहीं किया है। पिछला बकाया भी नहीं मिल रहा है। किसान दिवस में किसानों के गलत बिजली बिल का समाधान कराने, सिंचना कर्मचारियों द्वारा गांव में अवैध वसूली करने, गना केंद्रों पर घटतौली, टेल तक पानी न आने से सिंचाई की समस्याओं के निदान के साथ पुर्वालियान व बुढ़ाना कला में चकबंदी जैसे मामलों में कोई हल करीब चार दशक से लम्बित रहने पर नाराजगी

जताई। बैठक में एडीएम प्रशासन नरेंद्र बहादुर सिंह ने बताया कि पुर्वालियान में चकबंदी प्रक्रिया को जल्द पूर्ण कराने के लिए एडीएम द्वारा छह टीमों का गठन कर दिया है। वहीं अन्य समस्याएं शीघ्र निदान के लिए संबंधित विभागों में भेजी जा रही हैं, ताकि समय से निदान हो सके। इस दौरान बैठक में एसपी सिटी सलनारायण प्रजापत, नगर मजिस्ट्रेट विकास कश्यप, डीडी कृषि अधिकारी संतोष यादव, कृषि अधिकारी राहुल तैवतिया, भाकियू जिलाध्यक्ष नवीन राठी, रथामाला पूर्व चेयरमैन, विदेश मोतला, भाकियू अराजनीतिक के अकित चौधरी, सुधीर पंवार आदि मौजूद रहे।

जीएसटी चोरी के मामले में पूर्व विधायक शाहनवाज राणा की सुनवाई 20 दिसम्बर को

मुजफ्फरनगर, 18 दिसम्बर (बु.)। पूर्व सांसद कादिर राणा की फेक्ट्री में सेंट्रल जीएसटी टीम पर हमले के मामले में पूर्व विधायक शाहनवाज राणा को जमानत मिल चुकी है, मगर जीएसटी चोरी के मामले में आरोपी बनाए जाने में उनकी जमानत याचिका पर सुनवाई के लिए सेशन कोर्ट में 20 दिसम्बर को तिथि नियत की गयी है। जैसा कि सर्वविदित है कि 5 दिसम्बर को राणा चौक स्थित राणा स्टील में जीएसटी टीम पर हमला किया गया था। उक्त मामले में तभी से पूर्व विधायक शाहनवाज राणा व सहाम राणा जेल में हैं। लगातार तारीख पर तारीख लगाई जा रही हैं। मंगलवार को सीजेएम कोर्ट ने उनकी जमानत याचिका खारिज कर दी थी, वहीं थाना सिविल लाइन पुलिस ने पांच दिन बाद सहायक आयुक्त राज्य कर प्रबुधन चौधरी की तहरीर पर फर्जी कम्पनी के नाम पर धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया था। इस मुकदमे में थाना सिविल लाइन पुलिस ने पूर्व विधायक शाहनवाज राणा को 120 बी का मुल्यमा बनाया था। मंगलवार को इस मुकदमे में पुलिस ने पूर्व विधायक को सीजेएम कोर्ट में अर्जी दाखिल कर दी थी, जिसे कोर्ट ने खारिज कर दिया था। जमानत अर्जी खारिज होने पर बुधवार को सेशन कोर्ट में जमानत याचिका डाली गयी। अब जमानत अर्जी की सुनवाई के लिए कोर्ट ने 20 दिसम्बर की तिथि नियत की है।

सदाम राणा व इमरान राणा का रिहाई परवाना जारी

मुजफ्फरनगर। पांच दिसम्बर को राणा स्टील में सेंट्रल जीएसटी पर हमले के मुकदमे में सदाम राणा व इमरान राणा को कोर्ट में पहले से ही जमानत मिल चुकी है। अब जमानतियों के सत्यापन के बाद सीजेएम कोर्ट ने उनकी रिहाई के आदेश जारी कर दिये हैं। सम्भावना जताई जा रही कि बुधवार देर रात तक दोनों को रिहा कर दिया जायेगा, जबकि पूर्व विधायक शाहनवाज राणा अभी जेल में ही रहेंगे। समाचार लिखे जाने तक सदाम व इमरान को रिहाई की कोई सूचना मीडिया तक नहीं पहुंच पाई।

प्रदेश में 60 वर्ष से अधिक आयु के बुजुर्गों को मिलेगा आयुष्मान कार्ड

लखनऊ, 18 दिसम्बर (बु.)। उत्तर प्रदेश में अब 60 वर्ष से अधिक की आयु के सभी लोग आयुष्मान कार्ड के पात्र होंगे। इस बाबत प्रमुख सचिव चिकित्सा स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण पाय सारथी सेन शर्मा ने सभी मण्डलायुक्तों एवं जिलाधिकारियों को पत्र जारी किया है। इसमें कहा गया है कि आयुष्मान धारक जन आरोग्य योजना के तहत जागणाना डेटा के तहत प्रदेश में 11.74 लाख ऐसे परिवार हैं जिनके सभी सदस्यों को आयु 60 वर्ष से ऊपर है। अब ये सभी लोग आयुष्मान योजना से आच्छादित होंगे तथा उन्हें आयुष्मान कार्ड जारी करने के आदेश जारी किये गए हैं।



सड़क दुर्घटना में साइकिल सवार की मौत

जानसठ, 18 दिसम्बर (बु.)। कोतवाली के निकट नेशनल हाइवे 709-एडी पर सड़क दुर्घटना में साइकिल सवार एक अज्ञात व्यक्ति की अज्ञात ट्रक की टक्कर से दर्दनाक मौत हो गयी। बुधवार को जानसठ कस्बे से होकर मुजफ्फरनगर की ओर जा रहे नेशनल हाइवे 709-एडी पर सड़क दुर्घटना में साइकिल सवार एक अज्ञात व्यक्ति की एक अज्ञात ट्रक की टक्कर लगने से मौत पर ही मौत हो गई। सूचना पाकर मौके पर पहुंची जानसठ पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमॉर्टम के लिए भिजवाया, वहीं दुर्घटना के दौरान बड़ी संख्या में लोग इकट्ठा हो गये। लोगों से पुलिस ने मुक्त व्यक्ति की सनाखत कराने का प्रयास किया, लेकिन व्यक्ति की सनाखत नहीं हो पाई। गौरतलब है कि हाइवे के दोनों ओर अतिक्रमण लगातार बढ़ रहा है, जिस कारण आए दिन हाइवे पर एक्सीडेंट हो रहे हैं। स्थानीय लोगों ने पुलिस प्रशासन से हाइवे पर हो रहे अतिक्रमण को शीघ्र हटाने की मांग की है।



गेटवे ऑफ इंडिया के पास नाव हादसे में 13 की मौत, 101 बचाए गए



मुंबई, 18 दिसम्बर (एएसबी)। गेटवे ऑफ इंडिया के पास नौसेना जहाज के एलीफेंटा द्वीप जा रहे नौकमल नामक एक यात्री जहाज से टकराने से बड़ा हादसा हो गया। अधिकारियों ने बताया कि अभी तक इस हादसे में तीन नौसेने के जवान समेत कुल 13 लोगों की मौत होने की खबर सामने आ रही है। वहीं 101 अन्य यात्रियों को बचाए जाने की बात कही जा रही है। जबकि कई लोगों की तलाश अभी भी जारी है। महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस ने कहा मुंबई के पास चूर द्वीप पर नौसेना की एक नाव दोपहर कोचर 3.55 बजे 'नौकमल'

यात्री जहाज से टकरा गई। शाम 7.30 बजे तक की जानकारी के अनुसार 101 लोगों को सुरक्षित बचा लिया गया है और 13 लोगों की मौत हो गई है। 13 मृतकों में 10 नागरिक और 3 नौसेना के जवान हैं। उन्होंने कहा कि दो लोग गंभीर रूप से घायल हैं, जिन्हें नौसेना के अस्पताल में भर्ती कराया गया है। 11 क्राफ्ट और 4 हेलीकॉप्टरों का उपयोग करते हुए नौसेना, तटरक्षक और पुलिस ने बचाव अभियान चलाया है। उन्होंने कहा कि लापता लोगों के बारे में अंतिम जानकारी कल सुबह उपलब्ध होगी। मुख्यमंत्री फडणवीस ने बौट हादसे में मृतकों के परिजनों को 5-5 लाख

रुपय की आर्थिक सहायता घोषित की है। उन्होंने कहा कि यह राशि मुख्यमंत्री सहायता निधि से प्रदान की जाएगी। उन्होंने बताया कि इस घटना की विस्तृत जांच होगी। नौसेना के साथ पुलिस भी मामले की जांच करेगी। जानकारी के अनुसार नौका में लगभग 110 लोग सवार थे, हालांकि सटीक संख्या की पुष्टि नहीं हो पाई है। यह नौका मुंबई के प्रसिद्ध पर्यटन स्थल एलीफेंटा द्वीप की ओर जा रही थी, जब करीब शाम 4 बजे एक छोटी नाव उससे टकरा गई और इसके बाद नौका पलट गई। घटना के तुरंत बाद जारी वीडियो में बचाव अभियान चलता हुआ दिखाया गया।

दस बजे खुलेंगे आठवीं तक के स्कूल

शीत लहर के चलते जिलाधिकारी ने दिए आदेश

मुजफ्फरनगर, 18 दिसम्बर (बु.)। सर्दी का सितम बढ़ने के साथ जहां जून जीवन अस्त व्यस्त है, वहीं शीत लहर को देखते हुए जिले के आठवीं तक तमाम सरकारी और गैर सरकारी स्कूलों के खुलने और बंद होने का समय परिवर्तित कर दिया है। अब इन स्कूलों में शिक्षण कार्य दस बजे शुरू होगा तथा अवकाश तीन बजे होगा। इस बीच नगर में आज तापमान अधिकतम 23.8 तथा न्यूनतम 6.4 डिग्री दर्ज किया गया।



नगर समेत पूरे जनपद में शीत का प्रकोप लोगों को बेहाल कर रहा है, हालांकि गनीमत यह है कि दिन में कड़क धूप शीत लहर में राहत दे रही है। विगत एक सप्ताह से रात का पारा 6 और दिन का पारा 22 डिग्री के आसपास चल रहा है। अभी तक स्कूलों में सुबह को ठंड के समय कांपते हुए नौनिहाल पहुंच रहे थे। स्कूल नौ से तीन बजे तक खुल रहे थे। शीत प्रकोप को देखते हुए जिलाधिकारी उमेश मिश्रा ने नौनिहालों की पीड़ा को सुध लेते हुए स्कूलों के समय में परिवर्तन का आदेश दिया है। बीएसएफ ने इस बाबत तमाम परिषदिय, मान्यता प्राप्त व सहायता प्राप्त और सभी बोर्डों के विद्यालयों को आदेशित किया है कि अग्रिम आदेशों तक आठवीं तक के तमाम स्कूलों में शिक्षण कार्य नौ के बजाय अब दस बजे शुरू होगा। इसके साथ ही अवकाश का समय भी तीन के बजाय अब चार बजे कर दिया

गया है। सभी स्कूलों को इन आदेशों का पालन कड़ाई से सुनिश्चित करने के आदेश दिए गए हैं। मौसम विभाग के अनुसार ठंड का यह दौर अभी जारी रहेगा। तापमान में मामूली उतार चढ़ाव आ सकता है। अभी इसमें किसी बड़े बदलाव के संकेत नहीं हैं। पाला और कोहरा पड़ने की संभावना भी लगातार बनी है।

बलीपुरा में चोरों का आतंक, दो घरों के ताले तोड़कर 55,000 की नकदी व लाखों के जेवर चोरी किए

लाखों रुपये की सिगरेट चोरी के 24 घण्टे बाद ही चोरों ने दो मकानों को निशाना बनाया

मीरपुर, 18 दिसम्बर (बु.)। मीरपुर क्षेत्र में चोरों का आतंक लगातार जारी है। हॉटेल पर खड़े ट्रक से लाखों की सिगरेट चोरी होने की घटना को अभी 24 घण्टे भी नहीं बीते कि चोरों ने बलीपुरा में बंद पड़े दो मकानों को निशाना बनाते हुए वहां से ताला तोड़कर करीब 55,000 रुपये की नकदी व लाखों रुपये के सोने व चांदी के जेवरात चोरी कर लिए। लगातार हो रही चोरी की घटनाओं से नागरिकों में पुलिस के प्रति रोष व्याप्त है।



गांव बलीपुरा मोहित पुत्र रमेश रात्रि में पेट्रोल पम्प पर कार्य करता है। मोहित ने कुछ समय पूर्व ही गांव के बाहरी छोर पर नया मकान बनाया है, जिसमें रात्रि में मोहित के पिता रमेश सोने के लिए आते हैं, जबकि परिवार के अन्य सदस्य गांव के अंदर बने पुरतैनो मकान में रहते हैं। मंगलवार को मोहित के पिता रमेश खेतों पर कार्य करने गए थे तथा अधिक थकावट होने के कारण वह खाना खाने के बाद रात्रि में रमेश पुरतैनो घर में ही सो गए तथा मोहित नए घर में ताला लगाकर अपने काम पर चला गया। इसी बीच चोरी ने रात्रि में उनके मकान का ताला तोड़कर वहां से करीब 40,000 रुपये की नकदी व करीब डेढ़ लाख रुपये की कीमत के अंगूठी, पायजंज, हार व अन्य जेवरात चोरी कर लिए, सोने होने पर जब मोहित घर पहुंचे तो ताला

टूटा देख व सामान बिखरा देख उसके होश उड़ गए तो उसने शोर मचाया, जिसके बाद मौके पर भीड़ जमा हो गयी। सूचना पर पुलिस भी मौके पर पहुंच गयी। वहीं दूसरी तरफ बलीपुरा में ही इंदगाह के समीप रहने वाला कश्यप पुत्र गणेश अपनी पत्नी शाहिदा के साथ किला परीक्षितगढ़ के गांव जेई सिवाल कॉल्ड में काम करने गया हुआ है। उसके घर पर उसकी तीन बेटियां सोफिया, जोवा व स्कैना रहती हैं। रात्रि में उक्त तीनों बहने कुछ ही दूरी पर रहने वाले अपने मामा उममान के घर सोने चली जाती हैं। रात्रि में जब कश्यप के घर का



ताला तोड़कर घर में घुसे और वहां रखे सन्दूक व अलमारी का ताला तोड़कर वहां से 15,000 रुपये की नकदी व दो पुस्तिका के दहेज के लिए एकत्र किए गए हजारों रुपयों को कीमत के पायल,गले का हार, कानों के कुंडल, कड़े व अन्य जेवरात चोरी कर ले गए। सवेरा होने पर जब कश्यप की पुत्री सोफिया अपने घर पहुंचीं, तो ताला टूटा देख व बिखरा पड़ा सामान देख उसे चोरी की जानकारी लगी, तो उसने शोर मचाया तो उसके मामा व अन्य वहां पहुंचे और पुलिस को घटना की सूचना दी। एक ही रात्रि में दो घरों में चोरी होने से ग्रामीणों में दहशत का माहौल व्याप्त है।



गुल्लक के पैसे गी ले गए चोर गीरपुर। बलीपुरा निवाली कश्यप की पुत्री सोफिया ने बताया कि वह मोतियों की गाला बनाती है और उससे गी भी पैसे मिलते थे, उन्हें भिन्ही की एक गुल्लक में जोड़कर रखती थी चोर उसकी गुल्लक फोड़कर उसमें रखे पैसे भी ले गए।



पड़ोसी के घर के बाहरी दरवाजे को रखी से बांधकर दिया चोरी को अंजाम गीरपुर। कश्यप के घर चोरी करने आये चोरों ने उसके बहाल वाले घर के गुल्फ दर पर बने कुड़े को रखी से बांध दिया था, ताकि अगर पड़ोसी जान गी जाए तो घर से बाहर न आ सके और यदि वह शोर मचाने है चोर आसानी से गंगा सके।



आपको बड़े दुःख के साथ सूचित किया जाता है कि हमारे पूजनीय पिताजी स० सिकन्दर सिंह सरां का स्वर्गवास दिन बृहस्पतिवार दिनांक 12.12.2024 को हो गया है वाहे गुरु जी की ऐसी ही इच्छा थी। जिनकी अन्तिम अरदास दिनांक 19.12.2024 दिन बृहस्पतिवार को होनी निश्चित हुई है।

कार्यक्रम दिन बृहस्पतिवार, दिनांक 19 दिसम्बर 2024 कोर्टन 12:00 से 02:00 बजे भोग 12:00 से 02:00 बजे कार्यस्थल : गुरुद्वारा श्री गुरु सिंह सभा रोडवेज बस स्टैंड, मुजफ्फरनगर शोकाकुल परिवार स. सुखमिन्दर सिंह सरां (बड़े भाई) स. गुरदीप सिंह सरां (पुत्र) स. कुलदीप सिंह सरां (भतीजा) स. नवदीप सिंह सरां (पुत्र) स. जगदीप सिंह सरां (भतीजा) स.सुखविन्दर सिंह प्रेवाल (दामाद) एवं समस्त जी०एन०आर० ट्रान्सपोर्ट परिवार

